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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   03/2026

ΑΠΟΦΑΣΗ   19/2026

Στην Καλαμάτα σήμερα, 28 Ιανουαρίου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 1:00 μ.μ., συνέρχεται 
στην 3η/2026 συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 
99, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3748/23-01-2026 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία 
επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής  και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ.               
1) Καραγιάννης Ανδρέας, 2) Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα), 3) Κουτραφούρης Βασίλειος,                               
4) Μαρινάκης Σαράντος, 5) Τζαμουράνης Βασίλειος (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 19 
απόφαση) και 6) Φάβας Γεώργιος. 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. Οικονομάκος  Δημήτριος 
και Χανδρινός Σπυρίδωνας.

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρίσκεται το αναπληρωματικό μέλος της Δημοτικής Επιτροπής η 
κα Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία, αναπληρώνοντας το τακτικό μέλος κ. Χανδρινό Σπυρίδωνα.

Επίσης, στη συνεδρίαση κλήθηκαν ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης, καθώς και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 
Ανεμόμυλου κ. Μυλωνάς Νικόλαος, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που 
αφορούν στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, οι οποίοι δεν παραβρίσκονται.  

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης, τα αναπληρωματικά μέλη  της Δημοτικής Επιτροπής 
κα Αγγελή Μαρία και κ. Σκοπετέας Αναστάσιος,  καθώς  και ο Αντιδήμαρχος Παιδείας κ. 
Κουτίβας Ηλίας. 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.  
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο:

Κατάρτιση σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.), έτους 2026, Δήμου 
Καλαμάτας. 

Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 4071/26-01-2026  σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών του 
Δήμου, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος μαζί με τους συνημμένους σε αυτή Πίνακες  
Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων – Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Δράσης (ΟΠΔ) του 
Δήμου Καλαμάτας έτους 2026 και έχουν αποσταλεί στα Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής προς 
ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: «Κατάρτιση σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) έτους 2026 του Δήμου 
Καλαμάτας»  

Εισήγηση

Αφού λάβαμε υπόψη μας:

1. Τις διατάξεις της με αρ. πρωτ. 7261/2013 ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών με 
θέμα «καθορισμός διαδικασιών και κριτηρίων για την παρακολούθηση του Ολοκληρωμένου 
Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) και την εφαρμογή του Προγράμματος Εξυγίανσης από το 
Παρατηρητήριο του άρθρου 4 του ν. 4111/2013» σύμφωνα με τις οποίες ορίζεται μεταξύ των 
άλλων η σύνταξη πινάκων στου οποίους γίνεται συνοπτική αποτύπωση του ετήσιου 
προϋπολογισμού και το μηνιαίο πρόγραμμα εκτέλεσής του. 

2. Τις όμοιες της εγκυκλίου υπ’ αριθμ. 5 (αρ. πρωτ. 14065/9-4-2013) του Υπουργείου 
Εσωτερικών με θέμα «παροχή οδηγιών και διευκρινίσεων επί της αριθμ. 7261/22-2-2013 
(ΦΕΚ Β’ 450/26-2- 2013) Κοινής Απόφασης των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών 
«καθορισμός διαδικασιών και κριτηρίων για την παρακολούθηση του «Ολοκληρωμένου 
Πλαισίου Δράσης» (Ο.Π.Δ.) και την εφαρμογή του Προγράμματος Εξυγίανσης από το 
Παρατηρητήριο του άρθρου 4 του ν. 4111/2013» για το έτος 2013. 

3. Τις διατάξεις της παραγράφου 5 του άρθρου 77 του Νόμου 4172/2013 σύμφωνα με τις οποίες 
το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης ψηφίζεται από το δημοτικό συμβούλιο μαζί με τον 
προϋπολογισμό του Δήμου σε ειδική συνεδρίαση. 

4. Το με αριθμ. πρωτ. 41273/15-10-2013 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών σύμφωνα με το 
οποίο καταργούνται οι πίνακες Β1 «Πίνακας Πενταετούς Προγραμματισμού» και Β2 « Πίνακας 
Ετήσιου Προγραμματισμού» και ισχύει ο πίνακας 5Α «Στοχοθεσία οικονομικών 
αποτελεσμάτων των δήμων και των νπδδ» 

5. Το με αριθμ. πρωτ. 41308/31-10-2013 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών σύμφωνα με το 
οποίο δίνονται οδηγίες σχετικά με την κατάρτιση του Ο.Π.Δ. 

6. Το ΦΕΚ 2942/20.7.2018 τ.Β και το με αριθμό πρωτ. 65720/19.11.2018 του Υπουργείου 
Εσωτερικών ¨Πίνακες Στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων έτους 2019 και παροχή 
διευκρινίσεων επί του στόχου του Οικονομικού Αποτελέσματος ΟΠΔ¨ 

7. Την υπ΄αριθμ. 8/19-01-2026 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής (ΑΔΑ:ΨΣΓΑΩΕΕ-ΜΡΖ) με την 
οποία καταρτίστηκε το Σχέδιο Προϋπολογισμού του Δήμου Καλαμάτας έτους 2026. 

8. Τις εισηγήσεις των υπηρεσιών του Δήμου με την οποία καταρτίστηκε ο προϋπολογισμός του 
Δήμου Καλαμάτας έτους 2026. 

9. Την πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισμού του Δήμου Καλαμάτας έτους 2025.
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Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω συντάξαμε τον Πίνακα Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων 
του Δήμου Καλαμάτας έτους 2026 τον οποίο σας υποβάλουμε συνημμένα προκειμένου η 
Οικονομική Επιτροπή να καταρτίσει το σχέδιο του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης του Δήμου 
Καλαμάτας έτους 2026 το οποίο στη συνέχεια πρέπει να ψηφιστεί από το Δημοτικό Συμβούλιο και 
να υποβληθεί προς έλεγχο στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση μαζί με τον προϋπολογισμό έτους 2026. 

Αντιδήμαρχος Οικονομικών 
και Θεμάτων Νομικής Υπηρεσίας

Κουμάντου Πιπίνα

(Οι υποβαλλόμενοι συνημμένα στην παραπάνω εισήγηση Πίνακες Στοχοθεσίας Οικονομικών 
Αποτελεσμάτων – Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Δράσης (ΟΠΔ) του Δήμου Καλαμάτας έτους 
2026, αποτελούν αναπόσπαστο  μέρος της απόφασης αυτής).

Επί του θέματος ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κουμάντου Παναγιώτα - Πιπίνα. Έλα, Πιπίνα.

Ευχαριστώ, κ. Πρόεδρε.
Το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης είναι το βασικό εργαλείο 

προγραμματισμού ενός Δήμου. Αποτυπώνει σε ετήσια βάση τους στόχους εσόδων – εξόδων 
και απλήρωτων υποχρεώσεων των Φορέων και των Νομικών τους Προσώπων, αποτελεί 
υποχρεωτικό συνοδευτικό έγγραφο του προϋπολογισμού, καταρτίζεται, ψηφίζεται και 
υποβάλλεται προς έλεγχο ταυτόχρονα με τον ετήσιο προϋπολογισμό του Δήμου και των 
Φορέων που εντάσσονται σ’ αυτόν. Οι διαδικασίες κατάρτισης και έγκρισης καθορίστηκαν 
πλήρως από την ΚΥΑ 59576 του 2025 και την ισχύουσα δημοσιονομική νομοθεσία η οποία 
προβλέπει συγκεκριμένα βήματα, χρονοδιαγράμματα και κανόνες κατάρτισης της 
στοχοθεσίας, όπως βλέπετε και από τα συνημμένα έγγραφα πρόκειται για πίνακες που 
δείχνουν κάθε μήνα την εξέλιξη του προϋπολογισμού, πώς θα γίνεται η κατανομή των 
χρηματοδοτήσεων κλπ.
Δεν έχω κάτι άλλο, στη διάθεσή σας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Έχετε ερωτήσεις; Διαδικαστικό είναι.

Έχω εγώ μια ερώτηση.
Στον πίνακα Σ1, που αφορά…, με ενδιαφέρει το ύψος των απλήρωτων 

υποχρεώσεων. Εκεί που λέει σύνολο προϋπολογισμού. Νομίζω ότι ο πρώτος είναι….

ΚΟΥΜΑΝΤΟΥ: Σύνολο προϋπολογισμού, Σ1, ναι, ναι.

Λοιπόν, στη στήλη 34, αν δεν κάνω λάθος, μιλάει για το ύψος των 
απλήρωτων υποχρεώσεων στο τέλος κάθε μήνα.

Λοιπόν, πώς εξηγείτε αυτά τα νούμερα και για ποιο λόγο στο τέλος κάθε μήνα έχουμε 
απλήρωτες υποχρεώσεις: τον Γενάρη ένα εξακόσια εβδομήντα, τον Φλεβάρη ενάμισι  
εκατομμύριο, τον Μάρτη εννιακόσιες χιλιάδες, τον Απρίλη ένα διακόσια, τον Μάιο δυόμισι  
εκατομμύρια και πάει λέγοντας.

ΚΟΥΜΑΝΤΟΥ: Αυτό; Άλλη ερώτηση;

Εγώ θα ήθελα μία διευκρινιστική ερώτηση, είπα πριν ότι δεν έχω, ναι, 
το ξέχασα.

ΚΟΥΜΑΝΤΟΥ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΚΟΥΒΕΛΑ-ΚΑΤΣΑΡΗ: 
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Και άλλη μία, με συγχωρείς, Ευγενία. 
Τι σημαίνει, κα Κουμάντου, ο όρος μη χρηματοοικονομικές συναλλαγές;

Λοιπόν και εγώ θα ήθελα λίγο να μου εξηγήσετε τον όρο που είναι 
παντού όσον αφορά: μεταβιβάσεις, έσοδα από μεταβιβάσεις. Είναι 

σχεδόν σε όλους τους πίνακες. Τι έννοια έχει εδώ η έννοια των μεταβιβάσεων;

Λοιπόν, είναι ένας προϋπολογισμός. Οφείλεις να βάλεις κάθε μήνα, να 
μοιράσεις κάθε μήνα τι θα πληρώνεις – τι όχι. Δεν είναι.., γίνεται μία 

προσέγγιση. Καταρχάς να πούμε ότι αυτό γίνεται έτσι για πρώτη φορά. Γίνεται μία 
προσέγγιση πόσο μπορεί να έχεις. Γι’ αυτό βλέπετε ότι τους πρώτους μήνες, τον Ιανουάριο 
και Φεβρουάριο επειδή ακόμα ο προϋπολογισμός δεν έχει γίνει, οι αναμορφώσεις, θεώρησαν 
οι συντάκτες, τέλος πάντων, κάτω ότι θα έχουμε περισσότερες, μετά θα μειωθούνε, σταδιακά 
θα έρχονται άλλα. Είναι προσεγγίσεις, δεν είναι ότι έτσι θα γίνει αυτό, θα τηρηθεί, δηλαδή, 
θα ’χουμε 1,5 εκατομμύριο, θα ’χουμε… Ήδη τώρα που μιλάμε μπορούμε να δούμε τι έχουμε 
και τι δεν έχουμε. Κατά προσέγγιση λοιπόν και μάλιστα σύμφωνα με τις οδηγίες της 
συγκεκριμένης ΚΥΑ οφείλεις στις προσεγγίσεις σου να είσαι λιγάκι και συγκρατημένος και 
να…, συγκρατημένος.
Τώρα, μεταβιβάσεις είναι οι μεταβιβάσεις χρημάτων προς τα Νομικά Πρόσωπα. Είπαμε ότι 
πρέπει να συμπεριλαμβάνει και τα Νομικά Πρόσωπα. Έτσι; ΔΙΟΚΛΗΣ, κλπ.

ΚΟΥΒΕΛΑ-ΚΑΤΣΑΡΗ: Παντού δηλαδή, παντού είναι …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται).

ΚΟΥΜΑΝΤΟΥ: Ναι, ναι, ναι. Και στα έσοδα και στα έξοδα.

ΚΟΥΒΕΛΑ-ΚΑΤΣΑΡΗ: Και στα έξοδα.

Και στα έξοδα. Ναι, βέβαια, είναι ισοσκελισμένα. Είναι τα χρήματα που 
δίνουμε στα Νομικά Πρόσωπα του Δήμου.

Και τι άλλο με ρωτήσατε; Τα μη χρηματοοικονομικά. Μη χρηματοοικονομικά, αυτά που 
αναφέρει εδώ: οι μεταβιβάσεις προς τα Νομικά Πρόσωπα, που δεν σχετίζονται, δηλαδή, με 
μετοχές κλπ., με τραπεζικά. Αυτά. Ότι είναι μη χρηματοοικονομικές συναλλαγές.
Τα συνήθη έσοδα του Δήμου είναι μη χρηματοοικονομικά. Δεν σχετίζονται, δηλαδή, με μία 
διαχείριση τραπεζική. Τώρα δεν είμαι και ειδικός για να το εξηγήσω ακριβώς.

Βοηθήστε, βρε παιδιά, και εσείς λίγο και από κει. Γιώργο; Σαράντο; 

ΚΟΥΜΑΝΤΟΥ: Αν ξέρουνε οι οικονομολόγοι.

ΦΑΒΑΣ: Οι τόκοι είναι Δήμαρχε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εε βοηθήστε, αυτό λέω.

ΦΑΒΑΣ: Εντάξει, να ολοκληρώσουμε …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται).

Λοιπόν, εντάξει, είναι δεδομένο ότι το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης 
συντάσσεται μ’ αυτό τον τρόπο για πρώτη φορά. Το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο 

Δράσης κάθε χρόνο έρχεται και συζητιέται στον Δήμο Καλαμάτας και εγκρίνεται, απλά μ’ 
αυτό τον τρόπο, με τα νέα δεδομένα που έχουν προκύψει συντάσσεται για πρώτη φορά έτσι.

ΚΟΥΜΑΝΤΟΥ: Ναι, αναλυτικά τι είναι, τέλος πάντων. Φόροι, κοινωνικές εισφορές.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, ωραία, πάμε τοποθετήσεις.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΚΟΥΒΕΛΑ-ΚΑΤΣΑΡΗ: 

ΚΟΥΜΑΝΤΟΥ: 

ΚΟΥΜΑΝΤΟΥ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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Λοιπόν, καταρχήν έκανα την ερώτηση για το θέμα των απλήρωτων 
υποχρεώσεων, δεν ξέρω αν σας ικανοποιεί αυτό εσάς, 1,5 εκατομμύριο ας 

πούμε σχεδόν κάθε μήνα, έστω και ως προσέγγιση είναι ένα τεράστιο ποσό. Δηλαδή αν 
πράγματι οι υποχρεώσεις μας αγγίζουνε το 1,5 εκατομμύριο τον χρόνο και υπάρχει 
καθυστέρηση πληρωμών ύψους 1,5 εκατομμύριο τον μήνα, θεωρώ ότι είναι ένα θέμα που 
πρέπει να μας απασχολήσει.
Το δεύτερο που θέλω να πω είναι το εξής: ότι η υποβολή του ετήσιου, του Ολοκληρωμένου 
Πλαισίου Δράσης εφαρμόστηκε για πρώτη φορά το ’13, με ποιο σκοπό; Με τον σκοπό κατά 
κάποιον τρόπο να βάλει φρένο και να ελέγξει και να παρακολουθεί το Παρατηρητήριο τη 
λειτουργία - την οικονομική λειτουργία των Δήμων, γιατί ορισμένοι Δήμοι είχαν εξοκείλει 
πλέον τότε και εμφάνιζαν τεράστια ποσά ελλείμματος.
Από κει και πέρα, αναρωτιέμαι φυσικά, εάν μετά από 13 χρόνια αυτό αποτελεί χρήσιμο 
εργαλείο για τη μηνιαία παρακολούθηση και εκτέλεση του προϋπολογισμού των Δήμων. 
Αναρωτιέμαι.
Τώρα, γενικά οι προβλέψεις του και οι αναφορές του είναι καθαρά λογιστικές, προσεγγιστικές 
και κατά την άποψή μου δεν έχουνε και κανένα, καμία ένδειξη πραγματοποίησης αυτά τα 
νούμερα τα οποία περιλαμβάνει μέσα. Και αν τα δει κανείς με συγκριτικά στοιχεία 
παρελθόντων ετών θα δει ότι αυτές οι προβλέψεις υπολείπονται κατά πολύ των αντίστοιχων 
ποσών υλοποίησης του προγράμματος. Παράδειγμα θα πω και κλείνω: στον πίνακα Σ1.2. 
προβλέπει, προβλέπεται ότι απ’ το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, το Ταμείο Ανάκαμψης 
και τα λοιπά εργαλεία, που για πρώτη φορά φέτος το πρόγραμμα συντάσσεται σε πίνακες 
ανά χρηματοδοτική πηγή, τι λέει λοιπόν; Ότι από αυτή την ομάδα των χρηματοδοτήσεων, 
δηλαδή Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και λοιπά 
εργαλεία, με συνολικό προϋπολογισμό 15.250.000 ότι θα δαπανηθούν στο τέλος του χρόνου 
15.310.000, όταν ξέρουμε απ’ την εμπειρία των προηγούμενων χρόνων ότι το σύνολο των 
δαπανών για την εκτέλεση των έργων αυτών των χρηματοδοτικών φορέων δεν ξεπερνά τα 5 
– 5,5 εκατομμύρια. Άρα υπολείπεται του 15 σημαντικά. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, η κα Κούβελα.

ΚΟΥΒΕΛΑ-ΚΑΤΣΑΡΗ: Δεν έχω τοποθέτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Λοιπόν, ψηφίζουμε; Τι ψηφίζετε;

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Εμείς Κατά θα ψηφίσουμε, όπως στον προϋπολογισμό.

Η Δημοτική Επιτροπή, με την  ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σε αυτή διατάξεις,  καθώς επίσης και τις 
διατάξεις των άρθρων 63, 72, 73, 74Α και 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί 
και ισχύουν,  με τους κ. Τζαμουράνη Βασίλειο και την κα Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία να 
τάσσονται ΚΑΤΑ, κατά πλειοψηφία, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     

Καταρτίζει το σχέδιο Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) του Δήμου 
Καλαμάτας έτους 2026,
σύμφωνα με την με αριθμ. πρωτ. 4071/26-01-2026 καταχωρούμενη στο ιστορικό 
της απόφασης αυτής  εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου 
Καλαμάτας και τους συνημμένους σε αυτήν Πίνακες Στοχοθεσίας Οικονομικών 
Αποτελεσμάτων – Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Δράσης (ΟΠΔ) Δήμου Καλαμάτας 
έτους 2026, οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής, 
και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας την ψήφισή του. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 



Συνεδρίαση :  03/2026 Τετάρτη  28 / 01 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   19/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 6

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Βασιλόπουλος Αθανάσιος 1. Καραγιάννης Ανδρέας

2. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία

3. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)

4. Κουτραφούρης Βασίλειος

5. Μαρινάκης Σαράντος

6. Τζαμουράνης Βασίλειος

7. Φάβας  Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)



ΠΙΝΑΚΕΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

–
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΔΡΑΣΗΣ (ΟΠΔ)

ΕΤΟΥΣ 2026

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ



ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΕΤΟΣ: 2026

Α/Α Στήλης : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

α/α Μείζονες 
Κατηγορίες Περιγραφή

ΤΡΕΧΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 
ΕΤΟΥΣ: Π/Υ 
ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ 

ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ 
ΣΤΟΧΟΥΣ 

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος Δεκέμβριος 12μηνο
Τιμή = 0 => 

Ταύτιση 
Στοχοθεσίας και 

Π/Υ

ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΤΟΥΣ: 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 
ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΌ 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 46.534.299 2.510.741 3.172.681 4.547.839 10.231.261 3.029.799 3.017.207 5.255.440 21.533.707 3.328.154 3.348.177 5.288.213 33.498.251 3.724.740 3.724.740 5.586.569 46.534.299 0 0
1 11 Φόροι 13.370.180 1.069.614 1.069.614 1.069.614 3.208.843 1.069.614 1.069.614 1.069.614 6.417.686 1.069.614 1.069.614 1.203.316 9.760.231 1.203.316 1.203.316 1.203.316 13.370.180 0 0
2 12 Κοινωνικές εισφορές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 13 Μεταβιβάσεις 29.902.675 1.220.256 1.842.151 3.217.309 6.279.716 1.686.677 1.686.677 3.904.888 13.557.958 1.997.625 1.997.625 3.791.367 21.344.574 2.227.893 2.227.893 4.102.314 29.902.675 0 0
4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 1.259.201 100.736 100.736 100.736 302.208 113.328 100.736 100.736 617.008 100.736 100.736 113.328 931.809 113.328 113.328 100.736 1.259.201 0 0
5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα 2.002.243 120.135 160.179 160.179 440.494 160.179 160.179 180.202 941.054 160.179 180.202 180.202 1.461.638 180.202 180.202 180.202 2.002.243 0 0
6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+…...+18+19) 59.540.474 2.547.531 2.742.805 4.915.845 10.206.180 3.517.872 3.517.872 6.428.838 23.670.761 3.981.140 4.131.607 6.843.735 38.627.243 5.178.212 6.092.168 9.642.850 59.540.474 0 0
9 21 Παροχές σε εργαζόμενους 16.192.184 1.144.907 1.295.375 1.295.375 3.735.657 1.295.375 1.295.375 1.295.375 7.621.781 1.295.375 1.445.842 1.457.297 11.820.295 1.457.297 1.457.297 1.457.297 16.192.184 0 0
10 22 Κοινωνικές παροχές 2.585.424 27.436 78.693 78.693 184.821 206.834 206.834 206.834 805.323 258.090 258.090 309.573 1.631.077 309.573 309.573 335.201 2.585.424 0 0
11 23 Μεταβιβάσεις 5.044.214 285.853 333.495 470.779 1.090.127 428.779 428.779 498.779 2.446.465 381.137 381.137 451.137 3.659.876 428.779 456.779 498.779 5.044.214 0 0
12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 21.683.576 979.035 818.258 1.352.269 3.149.562 1.209.872 1.209.872 1.796.169 7.365.475 1.566.456 1.566.456 2.092.176 12.590.562 2.349.684 2.492.436 4.250.894 21.683.576 0 0
13 25 Επιδοτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14 26 Τόκοι 591.427 0 0 0 0 0 0 295.714 295.714 0 0 0 295.714 0 0 295.714 591.427 0 0
15 27 Λοιπές δαπάνες 361.487 10.845 18.074 18.074 46.993 28.919 28.919 32.534 137.365 32.534 32.534 32.534 234.966 36.149 36.149 54.223 361.487 0 0
16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή 10.000 0 0 0 0 0 0 2.500 2.500 0 0 2.500 5.000 0 0 5.000 10.000 0 0
17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 13.071.162 99.455 198.910 1.700.654 1.999.020 348.093 348.093 2.300.433 4.995.639 447.548 447.548 2.498.519 8.389.254 596.731 1.339.935 2.745.243 13.071.162 0 0
18 32 Αγορές Αποθεμάτων 1.000 0 0 0 0 0 0 500 500 0 0 0 500 0 0 500 1.000 0 0
19 33 Αγορές Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Γ Ισοζύγιο (Α-Β) -13.006.175 -36.790 429.876 -368.006 25.080 -488.073 -500.665 -1.173.397 -2.137.055 -652.985 -783.430 -1.555.522 -5.128.992 -1.453.472 -2.367.429 -4.056.282 -13.006.175
Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων από ΜΗ χρημ/κές συναλλαγές 1.670.000 1.500.000 900.000 900.000 1.200.000 1.500.000 1.400.000 1.400.000 1.350.000 1.600.000 1.800.000 1.800.000 1.400.000 700.000 0 0
Ε Οικονομικό αποτέλεσμα (Γ-Δ) -1.706.790 -1.070.124 -1.268.006 -874.920 -1.688.073 -2.000.665 -2.573.397 -3.537.055 -2.002.985 -2.383.430 -3.355.522 -6.928.992 -2.853.472 -3.067.429 -4.056.282 -13.006.175

ΣΤ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) 10.405.691 757.635 757.635 944.685 2.459.956 757.635 757.635 1.038.210 5.013.437 757.635 757.635 1.086.152 7.614.860 852.340 852.340 1.086.152 10.405.691 0 0 
20 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
21 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 115.000 9.200 9.200 9.200 27.600 9.200 9.200 9.200 55.200 9.200 9.200 10.350 83.950 10.350 10.350 10.350 115.000 0 0 
24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
25 54 Δάνεια 935.248 0 0 187.050 187.050 0 0 280.574 467.624 0 0 233.812 701.436 0 0 233.812 935.248 0 0 
26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 9.355.443 748.435 748.435 748.435 2.245.306 748.435 748.435 748.435 4.490.613 748.435 748.435 841.990 6.829.473 841.990 841.990 841.990 9.355.443 0 0 
Ζ Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+...+32+33) 10.542.118 656.931 764.833 764.833 2.186.597 764.833 766.883 1.257.736 4.976.048 766.883 860.437 860.437 7.463.805 862.487 862.487 1.353.340 10.542.118 0 0 
27 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
28 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 204.968 2.050 16.397 16.397 34.845 16.397 18.447 18.447 88.136 18.447 18.447 18.447 143.478 20.497 20.497 20.497 204.968 0 0 
31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
32 54 Δάνεια 981.707 0 0 0 0 0 0 490.853 490.853 0 0 0 490.853 0 0 490.853 981.707 0 0 
33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 9.355.443 654.881 748.435 748.435 2.151.752 748.435 748.435 748.435 4.397.058 748.435 841.990 841.990 6.829.473 841.990 841.990 841.990 9.355.443 0 0 
Η Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + ΣΤ) 56.939.990 3.268.377 3.930.316 5.492.524 12.691.217 3.787.435 3.774.842 6.293.650 26.547.144 4.085.790 4.105.812 6.374.365 41.113.111 4.577.079 4.577.079 6.672.721 56.939.990 
Θ Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Ζ) 70.082.592 3.204.461 3.507.638 5.680.678 12.392.777 4.282.705 4.284.754 7.686.573 28.646.809 4.748.023 4.992.044 7.704.172 46.091.048 6.040.699 6.954.655 10.996.190 70.082.592 
Ι Ταμειακό Ισοζύγιο (Η - Θ) -13.142.602 63.915 422.678 -188.154 298.440 -495.270 -509.912 -1.392.923 -2.099.666 -662.233 -886.232 -1.329.807 -4.977.937 -1.463.619 -2.377.576 -4.323.470 -13.142.602 

31/12 (πρ.έτος) 31/1 28/2 31/3 3μηνο 30/4 30/5 30/6 6μηνο 31/7 31/8 30/9 9μηνο 31/10 30/11 31/12 12μηνο

34 Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών 0 1.670.000 1.500.000 900.000 900.000 1.200.000 1.500.000 1.400.000 1.400.000 1.350.000 1.600.000 1.800.000 1.800.000 1.400.000 700.000

Σ.1 ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΟΤΑ ΚΑΙ Ν.Π.Δ.Δ. (Σύνολο προϋπολογισμού)                                                      

ΦΟΡΕΑΣ:



ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΕΤΟΣ: 2026

Α/Α Στήλης : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

α/α Μείζονες 
Κατηγορίες Περιγραφή

ΤΡΕΧΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 
ΕΤΟΥΣ: Π/Υ 
ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ 

ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ 
ΣΤΟΧΟΥΣ 

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος Δεκέμβριος 12μηνο

Τιμή = 0 => 
Ταύτιση 

Στοχοθεσίας και 
Π/Υ

ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΤΟΥΣ: 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 
ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΌ 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 32.178.993 1.912.380 2.574.319 2.574.319 7.061.019 2.431.438 2.418.846 2.594.342 14.505.644 2.729.793 2.749.816 2.896.109 22.881.362 3.051.583 3.051.583 3.194.465 32.178.993 0 0
1 11 Φόροι 13.370.180 1.069.614 1.069.614 1.069.614 3.208.843 1.069.614 1.069.614 1.069.614 6.417.686 1.069.614 1.069.614 1.203.316 9.760.231 1.203.316 1.203.316 1.203.316 13.370.180 0 0
2 12 Κοινωνικές εισφορές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 13 Μεταβιβάσεις 15.547.369 621.895 1.243.790 1.243.790 3.109.474 1.088.316 1.088.316 1.243.790 6.529.895 1.399.263 1.399.263 1.399.263 10.727.685 1.554.737 1.554.737 1.710.211 15.547.369 0 0
4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 1.259.201 100.736 100.736 100.736 302.208 113.328 100.736 100.736 617.008 100.736 100.736 113.328 931.809 113.328 113.328 100.736 1.259.201 0 0
5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα 2.002.243 120.135 160.179 160.179 440.494 160.179 160.179 180.202 941.054 160.179 180.202 180.202 1.461.638 180.202 180.202 180.202 2.002.243 0 0
6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+…...+18+19) 44.332.706 2.278.936 2.474.210 2.929.182 7.682.328 3.179.217 3.179.217 3.453.835 17.494.597 3.607.455 3.757.922 3.811.679 28.671.653 4.652.726 4.652.726 6.355.602 44.332.706 0 0
9 21 Παροχές σε εργαζόμενους 15.046.732 1.053.271 1.203.739 1.203.739 3.460.748 1.203.739 1.203.739 1.203.739 7.071.964 1.203.739 1.354.206 1.354.206 10.984.114 1.354.206 1.354.206 1.354.206 15.046.732 0 0
10 22 Κοινωνικές παροχές 2.562.827 25.628 76.885 76.885 179.398 205.026 205.026 205.026 794.476 256.283 256.283 307.539 1.614.581 307.539 307.539 333.168 2.562.827 0 0
11 23 Μεταβιβάσεις 4.764.214 285.853 333.495 428.779 1.048.127 428.779 428.779 428.779 2.334.465 381.137 381.137 381.137 3.477.876 428.779 428.779 428.779 4.764.214 0 0
12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 16.077.682 803.884 643.107 803.884 2.250.875 964.661 964.661 964.661 5.144.858 1.286.215 1.286.215 1.286.215 9.003.502 1.929.322 1.929.322 3.215.536 16.077.682 0 0
13 25 Επιδοτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14 26 Τόκοι 537.007 0 0 0 0 0 0 268.504 268.504 0 0 0 268.504 0 0 268.504 537.007 0 0
15 27 Λοιπές δαπάνες 361.487 10.845 18.074 18.074 46.993 28.919 28.919 32.534 137.365 32.534 32.534 32.534 234.966 36.149 36.149 54.223 361.487 0 0
16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή 10.000 0 0 0 0 0 0 2.500 2.500 0 0 2.500 5.000 0 0 5.000 10.000 0 0
17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 4.972.757 99.455 198.910 397.821 696.186 348.093 348.093 348.093 1.740.465 447.548 447.548 447.548 3.083.109 596.731 596.731 696.186 4.972.757 0 0
18 32 Αγορές Αποθεμάτων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 33 Αγορές Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Γ Ισοζύγιο (Α-Β) -12.153.713 -366.556 100.109 -354.862 -621.309 -747.779 -760.371 -859.494 -2.988.953 -877.662 -1.008.107 -915.569 -5.790.291 -1.601.143 -1.601.143 -3.161.137 -12.153.713
Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων από ΜΗ χρημ/κές συναλλαγές 1.670.000 1.500.000 900.000 900.000 1.200.000 1.500.000 1.400.000 1.400.000 1.350.000 1.600.000 1.800.000 1.800.000 1.400.000 700.000 0 15.020.000
Ε Οικονομικό αποτέλεσμα (Γ-Δ) -2.036.556 -1.399.891 -1.254.862 -1.521.309 -1.947.779 -2.260.371 -2.259.494 -4.388.953 -2.227.662 -2.608.107 -2.715.569 -7.590.291 -3.001.143 -2.301.143 -3.161.137 -27.173.713

ΣΤ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) 9.470.443 757.635 757.635 757.635 2.272.906 757.635 757.635 757.635 4.545.813 757.635 757.635 852.340 6.913.423 852.340 852.340 852.340 9.470.443 0 0
20 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
21 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 115.000 9.200 9.200 9.200 27.600 9.200 9.200 9.200 55.200 9.200 9.200 10.350 83.950 10.350 10.350 10.350 115.000 0 0
24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 54 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 9.355.443 748.435 748.435 748.435 2.245.306 748.435 748.435 748.435 4.490.613 748.435 748.435 841.990 6.829.473 841.990 841.990 841.990 9.355.443 0 0
Ζ Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+...+32+33) 10.439.332 656.931 764.833 764.833 2.186.597 764.833 766.883 1.206.343 4.924.655 766.883 860.437 860.437 7.412.411 862.487 862.487 1.301.947 10.439.332 0 0
27 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 204.968 2.050 16.397 16.397 34.845 16.397 18.447 18.447 88.136 18.447 18.447 18.447 143.478 20.497 20.497 20.497 204.968 0 0
31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
32 54 Δάνεια 878.921 0 0 0 0 0 0 439.460 439.460 0 0 0 439.460 0 0 439.460 878.921 0 0
33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 9.355.443 654.881 748.435 748.435 2.151.752 748.435 748.435 748.435 4.397.058 748.435 841.990 841.990 6.829.473 841.990 841.990 841.990 9.355.443 0 0
Η Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + ΣΤ) 41.649.436 2.670.015 3.331.955 3.331.955 9.333.925 3.189.073 3.176.481 3.351.977 19.051.457 3.487.429 3.507.451 3.748.449 29.794.786 3.903.923 3.903.923 4.046.805 41.649.436
Θ Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Ζ) 54.772.038 2.935.867 3.239.043 3.694.015 9.868.925 3.944.050 3.946.099 4.660.178 22.419.252 4.374.337 4.618.359 4.672.116 36.084.064 5.515.212 5.515.212 7.657.549 54.772.038
Ι Ταμειακό Ισοζύγιο (Η - Θ) -13.122.602 -265.852 92.912 -362.060 -535.000 -754.977 -769.618 -1.308.201 -3.367.795 -886.909 -1.110.908 -923.667 -6.289.279 -1.611.289 -1.611.289 -3.610.744 -13.122.602

31/12 (πρ.έτος) 31/1 28/2 31/3 3μηνο 30/4 30/5 30/6 6μηνο 31/7 31/8 30/9 9μηνο 31/10 30/11 31/12 12μηνο

34 Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών 0 1.670.000 1.500.000 900.000 900.000 1.200.000 1.500.000 1.400.000 1.400.000 1.350.000 1.600.000 1.800.000 1.800.000 1.400.000 700.000 0 15.020.000

Σ1.1 ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΟΤΑ ΚΑΙ Ν.Π.Δ.Δ. (Τακτικός προϋπολογισμός)                                                      

ΦΟΡΕΑΣ:



ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΕΤΟΣ: 2026

Α/Α Στήλης : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

α/α Μείζονες 
Κατηγορίες Περιγραφή

ΤΡΕΧΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 
ΕΤΟΥΣ: Π/Υ 
ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ 

ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ 
ΣΤΟΧΟΥΣ 

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος Δεκέμβριος 12μηνο

Τιμή = 0 => 
Ταύτιση 

Στοχοθεσίας και 
Π/Υ

ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΤΟΥΣ: 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 
ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΌ 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 14.355.306 598.361 598.361 1.973.519 3.170.242 598.361 598.361 2.661.098 7.028.063 598.361 598.361 2.392.104 10.616.889 673.156 673.156 2.392.104 14.355.306 0 0
1 11 Φόροι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 12 Κοινωνικές εισφορές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 13 Μεταβιβάσεις 14.355.306 598.361 598.361 1.973.519 3.170.242 598.361 598.361 2.661.098 7.028.063 598.361 598.361 2.392.104 10.616.889 673.156 673.156 2.392.104 14.355.306 0 0
4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+…...+18+19) 15.207.768 268.595 268.595 1.986.663 2.523.852 338.655 338.655 2.975.002 6.176.164 373.685 373.685 3.032.056 9.955.591 525.486 1.439.443 3.287.249 15.207.768 0 0
9 21 Παροχές σε εργαζόμενους 1.145.453 91.636 91.636 91.636 274.909 91.636 91.636 91.636 549.817 91.636 91.636 103.091 836.180 103.091 103.091 103.091 1.145.453 0 0
10 22 Κοινωνικές παροχές 22.596 1.808 1.808 1.808 5.423 1.808 1.808 1.808 10.846 1.808 1.808 2.034 16.495 2.034 2.034 2.034 22.596 0 0
11 23 Μεταβιβάσεις 280.000 0 0 42.000 42.000 0 0 70.000 112.000 0 0 70.000 182.000 0 28.000 70.000 280.000 0 0
12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 5.605.894 175.151 175.151 548.385 898.687 245.211 245.211 831.508 2.220.617 280.241 280.241 805.961 3.587.060 420.362 563.115 1.035.358 5.605.894 0 0
13 25 Επιδοτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14 26 Τόκοι 54.420 0 0 0 0 0 0 27.210 27.210 0 0 0 27.210 0 0 27.210 54.420 0 0
15 27 Λοιπές δαπάνες 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 8.098.406 0 0 1.302.834 1.302.834 0 0 1.952.340 3.255.174 0 0 2.050.971 5.306.145 0 743.204 2.049.057 8.098.406 0 0
18 32 Αγορές Αποθεμάτων 1.000 0 0 0 0 0 0 500 500 0 0 0 500 0 0 500 1.000 0 0
19 33 Αγορές Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Γ Ισοζύγιο (Α-Β) -852.462 329.767 329.767 -13.144 646.389 259.706 259.706 -313.904 851.898 224.676 224.676 -639.952 661.299 147.670 -766.286 -895.145 -852.462
Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων από ΜΗ χρημ/κές συναλλαγές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ε Οικονομικό αποτέλεσμα (Γ-Δ) 329.767 329.767 -13.144 646.389 259.706 259.706 -313.904 851.898 224.676 224.676 -639.952 661.299 147.670 -766.286 -895.145 -852.462

ΣΤ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) 935.248 0 0 187.050 187.050 0 0 280.574 467.624 0 0 233.812 701.436 0 0 233.812 935.248 0 0 
20 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
21 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
25 54 Δάνεια 935.248 0 0 187.050 187.050 0 0 280.574 467.624 0 0 233.812 701.436 0 0 233.812 935.248 0 0 
26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Ζ Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+...+32+33) 102.786 0 0 0 0 0 0 51.393 51.393 0 0 0 51.393 0 0 51.393 102.786 0 0 
27 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
28 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
32 54 Δάνεια 102.786 0 0 0 0 0 0 51.393 51.393 0 0 0 51.393 0 0 51.393 102.786 0 0 
33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Η Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + ΣΤ) 15.290.554 598.361 598.361 2.160.569 3.357.292 598.361 598.361 2.941.673 7.495.687 598.361 598.361 2.625.916 11.318.325 673.156 673.156 2.625.916 15.290.554 
Θ Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Ζ) 15.310.554 268.595 268.595 1.986.663 2.523.852 338.655 338.655 3.026.395 6.227.557 373.685 373.685 3.032.056 10.006.984 525.486 1.439.443 3.338.642 15.310.554 
Ι Ταμειακό Ισοζύγιο (Η - Θ) -20.000 329.767 329.767 173.906 833.439 259.706 259.706 -84.722 1.268.129 224.676 224.676 -406.140 1.311.342 147.670 -766.286 -712.726 -20.000 

31/12 (πρ.έτος) 31/1 28/2 31/3 3μηνο 30/4 30/5 30/6 6μηνο 31/7 31/8 30/9 9μηνο 31/10 30/11 31/12 12μηνο

34 Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σ1.2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΟΤΑ ΚΑΙ Ν.Π.Δ.Δ. (ΠΔΕ, ΤΑΑ & Λοιπά εργαλεία)                                                      

ΦΟΡΕΑΣ:



ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΕΤΟΣ: 2026

Α/Α Στήλης : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

α/α Μείζονες 
Κατηγορίες Περιγραφή

ΤΡΕΧΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 
ΕΤΟΥΣ: Π/Υ 
ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ 

ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ 
ΣΤΟΧΟΥΣ 

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος Δεκέμβριος 12μηνο

Τιμή = 0 => 
Ταύτιση 

Στοχοθεσίας και 
Π/Υ

ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΤΟΥΣ: 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 
ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΌ 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 936.687 0 0 187.337 187.337 0 0 281.006 468.343 0 0 234.172 702.515 0 0 234.172 936.687 0 0
1 11 Φόροι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 12 Κοινωνικές εισφορές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 13 Μεταβιβάσεις 936.687 0 0 187.337 187.337 0 0 281.006 468.343 0 0 234.172 702.515 0 0 234.172 936.687 0 0
4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+…...+18+19) 936.687 0 0 168.604 168.604 0 0 232.085 400.689 0 0 260.541 661.230 0 0 275.457 936.687 0 0
9 21 Παροχές σε εργαζόμενους 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 22 Κοινωνικές παροχές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 23 Μεταβιβάσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 277.455 0 0 49.942 49.942 0 0 80.462 130.404 0 0 69.364 199.767 0 0 77.687 277.455 0 0
13 25 Επιδοτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14 26 Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 27 Λοιπές δαπάνες 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 659.232 0 0 118.662 118.662 0 0 151.623 270.285 0 0 191.177 461.462 0 0 197.770 659.232 0 0
18 32 Αγορές Αποθεμάτων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 33 Αγορές Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Γ Ισοζύγιο (Α-Β) 0 0 0 18.734 18.734 0 0 48.921 67.655 0 0 -26.369 41.285 0 0 -41.285 0
Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων από ΜΗ χρημ/κές συναλλαγές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ε Οικονομικό αποτέλεσμα (Γ-Δ) 0 0 18.734 18.734 0 0 48.921 67.655 0 0 -26.369 41.285 0 0 -41.285 0

ΣΤ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
21 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 54 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ζ Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+...+32+33) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
32 54 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Η Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + ΣΤ) 936.687 0 0 187.337 187.337 0 0 281.006 468.343 0 0 234.172 702.515 0 0 234.172 936.687
Θ Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Ζ) 936.687 0 0 168.604 168.604 0 0 232.085 400.689 0 0 260.541 661.230 0 0 275.457 936.687
Ι Ταμειακό Ισοζύγιο (Η - Θ) 0 0 0 18.734 18.734 0 0 48.921 67.655 0 0 -26.369 41.285 0 0 -41.285 0

31/12 (πρ.έτος) 31/1 28/2 31/3 3μηνο 30/4 30/5 30/6 6μηνο 31/7 31/8 30/9 9μηνο 31/10 30/11 31/12 12μηνο

34 Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σ1.2.1. ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΟΤΑ ΚΑΙ Ν.Π.Δ.Δ. (Εθνικό ΠΔΕ)                                                      

ΦΟΡΕΑΣ:



ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΕΤΟΣ: 2026

Α/Α Στήλης : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

α/α Μείζονες 
Κατηγορίες Περιγραφή

ΤΡΕΧΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 
ΕΤΟΥΣ: Π/Υ 
ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ 

ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ 
ΣΤΟΧΟΥΣ 

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος Δεκέμβριος 12μηνο

Τιμή = 0 => 
Ταύτιση 

Στοχοθεσίας και 
Π/Υ

ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΤΟΥΣ: 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 
ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΌ 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 7.479.516 598.361 598.361 598.361 1.795.084 598.361 598.361 598.361 3.590.168 598.361 598.361 673.156 5.460.047 673.156 673.156 673.156 7.479.516 0 0
1 11 Φόροι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 12 Κοινωνικές εισφορές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 13 Μεταβιβάσεις 7.479.516 598.361 598.361 598.361 1.795.084 598.361 598.361 598.361 3.590.168 598.361 598.361 673.156 5.460.047 673.156 673.156 673.156 7.479.516 0 0
4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+…...+18+19) 7.499.516 268.595 268.595 565.340 1.102.529 338.655 338.655 791.273 2.571.112 373.685 373.685 1.092.229 4.410.711 525.486 1.225.380 1.337.940 7.499.516 0 0
9 21 Παροχές σε εργαζόμενους 1.145.453 91.636 91.636 91.636 274.909 91.636 91.636 91.636 549.817 91.636 91.636 103.091 836.180 103.091 103.091 103.091 1.145.453 0 0
10 22 Κοινωνικές παροχές 22.596 1.808 1.808 1.808 5.423 1.808 1.808 1.808 10.846 1.808 1.808 2.034 16.495 2.034 2.034 2.034 22.596 0 0
11 23 Μεταβιβάσεις 280.000 0 0 42.000 42.000 0 0 70.000 112.000 0 0 70.000 182.000 0 28.000 70.000 280.000 0 0
12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 3.503.014 175.151 175.151 175.151 525.452 245.211 245.211 245.211 1.261.085 280.241 280.241 280.241 2.101.809 420.362 455.392 525.452 3.503.014 0 0
13 25 Επιδοτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14 26 Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 27 Λοιπές δαπάνες 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 2.547.453 0 0 254.745 254.745 0 0 382.118 636.863 0 0 636.863 1.273.727 0 636.863 636.863 2.547.453 0 0
18 32 Αγορές Αποθεμάτων 1.000 0 0 0 0 0 0 500 500 0 0 0 500 0 0 500 1.000 0 0
19 33 Αγορές Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Γ Ισοζύγιο (Α-Β) -20.000 329.767 329.767 33.021 692.555 259.706 259.706 -192.912 1.019.056 224.676 224.676 -419.072 1.049.336 147.670 -552.223 -664.783 -20.000
Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων από ΜΗ χρημ/κές συναλλαγές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ε Οικονομικό αποτέλεσμα (Γ-Δ) 329.767 329.767 33.021 692.555 259.706 259.706 -192.912 1.019.056 224.676 224.676 -419.072 1.049.336 147.670 -552.223 -664.783 -20.000

ΣΤ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
21 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 54 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ζ Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+...+32+33) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
32 54 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Η Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + ΣΤ) 7.479.516 598.361 598.361 598.361 1.795.084 598.361 598.361 598.361 3.590.168 598.361 598.361 673.156 5.460.047 673.156 673.156 673.156 7.479.516
Θ Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Ζ) 7.499.516 268.595 268.595 565.340 1.102.529 338.655 338.655 791.273 2.571.112 373.685 373.685 1.092.229 4.410.711 525.486 1.225.380 1.337.940 7.499.516
Ι Ταμειακό Ισοζύγιο (Η - Θ) -20.000 329.767 329.767 33.021 692.555 259.706 259.706 -192.912 1.019.056 224.676 224.676 -419.072 1.049.336 147.670 -552.223 -664.783 -20.000

31/12 (πρ.έτος) 31/1 28/2 31/3 3μηνο 30/4 30/5 30/6 6μηνο 31/7 31/8 30/9 9μηνο 31/10 30/11 31/12 12μηνο

34 Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σ1.2.2. ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΟΤΑ ΚΑΙ Ν.Π.Δ.Δ. (Συγχρηματοδοτούμενο ΠΔΕ)                                                                      

ΦΟΡΕΑΣ:



ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΕΤΟΣ: 2026

Α/Α Στήλης : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

α/α Μείζονες 
Κατηγορίες Περιγραφή

ΤΡΕΧΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 
ΕΤΟΥΣ: Π/Υ 
ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ 

ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ 
ΣΤΟΧΟΥΣ 

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος Δεκέμβριος 12μηνο

Τιμή = 0 => 
Ταύτιση 

Στοχοθεσίας και 
Π/Υ

ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΤΟΥΣ: 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 
ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΌ 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 5.096.058 0 0 1.019.212 1.019.212 0 0 1.528.817 2.548.029 0 0 1.274.015 3.822.044 0 0 1.274.014 5.096.058 0 0
1 11 Φόροι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 12 Κοινωνικές εισφορές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 13 Μεταβιβάσεις 5.096.058 0 0 1.019.212 1.019.212 0 0 1.528.817 2.548.029 0 0 1.274.015 3.822.044 0 0 1.274.014 5.096.058 0 0
4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+…...+18+19) 5.096.058 0 0 948.736 948.736 0 0 1.458.342 2.407.078 0 0 1.274.015 3.681.092 0 140.951 1.274.015 5.096.058 0 0
9 21 Παροχές σε εργαζόμενους 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 22 Κοινωνικές παροχές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 23 Μεταβιβάσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 487.876 0 0 73.181 73.181 0 0 121.969 195.150 0 0 121.969 317.119 0 48.788 121.969 487.876 0 0
13 25 Επιδοτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14 26 Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 27 Λοιπές δαπάνες 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 4.608.182 0 0 875.555 875.555 0 0 1.336.373 2.211.927 0 0 1.152.046 3.363.973 0 92.164 1.152.046 4.608.182 0 0
18 32 Αγορές Αποθεμάτων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 33 Αγορές Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Γ Ισοζύγιο (Α-Β) 0 0 0 70.476 70.476 0 0 70.476 140.951 0 0 0 140.951 0 -140.951 0 0
Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων από ΜΗ χρημ/κές συναλλαγές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ε Οικονομικό αποτέλεσμα (Γ-Δ) 0 0 70.476 70.476 0 0 70.476 140.951 0 0 0 140.951 0 -140.951 0 0

ΣΤ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
21 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 54 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ζ Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+...+32+33) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
32 54 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Η Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + ΣΤ) 5.096.058 0 0 1.019.212 1.019.212 0 0 1.528.817 2.548.029 0 0 1.274.015 3.822.044 0 0 1.274.014 5.096.058
Θ Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Ζ) 5.096.058 0 0 948.736 948.736 0 0 1.458.342 2.407.078 0 0 1.274.015 3.681.092 0 140.951 1.274.015 5.096.058
Ι Ταμειακό Ισοζύγιο (Η - Θ) 0 0 0 70.476 70.476 0 0 70.476 140.951 0 0 0 140.951 0 -140.951 0 0

31/12 (πρ.έτος) 31/1 28/2 31/3 3μηνο 30/4 30/5 30/6 6μηνο 31/7 31/8 30/9 9μηνο 31/10 30/11 31/12 12μηνο

34 Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σ1.2.3.ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΟΤΑ ΚΑΙ Ν.Π.Δ.Δ. (Ταμείο Ανακάμψης και Ανθεκτικότητας)                                                      

ΦΟΡΕΑΣ:



ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΕΤΟΣ: 2026

Α/Α Στήλης : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

α/α Μείζονες 
Κατηγορίες Περιγραφή

ΤΡΕΧΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 
ΕΤΟΥΣ: Π/Υ 
ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ 

ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ 
ΣΤΟΧΟΥΣ 

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος Δεκέμβριος 12μηνο

Τιμή = 0 => 
Ταύτιση 

Στοχοθεσίας και 
Π/Υ

ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΤΟΥΣ: 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 
ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΌ 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 685.839 0 0 137.168 137.168 0 0 205.752 342.920 0 0 171.460 514.379 0 0 171.460 685.839 0 0
1 11 Φόροι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 12 Κοινωνικές εισφορές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 13 Μεταβιβάσεις 685.839 0 0 137.168 137.168 0 0 205.752 342.920 0 0 171.460 514.379 0 0 171.460 685.839 0 0
4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+…...+18+19) 685.839 0 0 126.286 126.286 0 0 194.870 321.157 0 0 171.460 492.617 0 54.407 138.816 685.839 0 0
9 21 Παροχές σε εργαζόμενους 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 22 Κοινωνικές παροχές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 23 Μεταβιβάσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 402.301 0 0 72.414 72.414 0 0 112.644 185.058 0 0 100.575 285.634 0 40.230 76.437 402.301 0 0
13 25 Επιδοτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14 26 Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 27 Λοιπές δαπάνες 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 283.538 0 0 53.872 53.872 0 0 82.226 136.098 0 0 70.885 206.983 0 14.177 62.378 283.538 0 0
18 32 Αγορές Αποθεμάτων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 33 Αγορές Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Γ Ισοζύγιο (Α-Β) 0 0 0 10.881 10.881 0 0 10.881 21.763 0 0 0 21.763 0 -54.407 32.644 0
Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων από ΜΗ χρημ/κές συναλλαγές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ε Οικονομικό αποτέλεσμα (Γ-Δ) 0 0 10.881 10.881 0 0 10.881 21.763 0 0 0 21.763 0 -54.407 32.644 0

ΣΤ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
21 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 54 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ζ Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+...+32+33) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
32 54 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Η Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + ΣΤ) 685.839 0 0 137.168 137.168 0 0 205.752 342.920 0 0 171.460 514.379 0 0 171.460 685.839
Θ Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Ζ) 685.839 0 0 126.286 126.286 0 0 194.870 321.157 0 0 171.460 492.617 0 54.407 138.816 685.839
Ι Ταμειακό Ισοζύγιο (Η - Θ) 0 0 0 10.881 10.881 0 0 10.881 21.763 0 0 0 21.763 0 -54.407 32.644 0

31/12 (πρ.έτος) 31/1 28/2 31/3 3μηνο 30/4 30/5 30/6 6μηνο 31/7 31/8 30/9 9μηνο 31/10 30/11 31/12 12μηνο

34 Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σ1.2.4.ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΟΤΑ ΚΑΙ Ν.Π.Δ.Δ. (Πράσινο Ταμείο)                                                      

ΦΟΡΕΑΣ:



ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΕΤΟΣ: 2026

Α/Α Στήλης : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

α/α Μείζονες 
Κατηγορίες Περιγραφή

ΤΡΕΧΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 
ΕΤΟΥΣ: Π/Υ 
ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ 

ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ 
ΣΤΟΧΟΥΣ 

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος Δεκέμβριος 12μηνο

Τιμή = 0 => 
Ταύτιση 

Στοχοθεσίας και 
Π/Υ

ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΤΟΥΣ: 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 
ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΌ 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 157.206 0 0 31.441 31.441 0 0 47.162 78.603 0 0 39.301 117.904 0 0 39.301 157.206 0 0
1 11 Φόροι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 12 Κοινωνικές εισφορές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 13 Μεταβιβάσεις 157.206 0 0 31.441 31.441 0 0 47.162 78.603 0 0 39.301 117.904 0 0 39.301 157.206 0 0
4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+…...+18+19) 989.668 0 0 177.697 177.697 0 0 298.432 476.129 0 0 233.812 709.941 0 18.705 261.022 989.668 0 0
9 21 Παροχές σε εργαζόμενους 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 22 Κοινωνικές παροχές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 23 Μεταβιβάσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 935.248 0 0 177.697 177.697 0 0 271.222 448.919 0 0 233.812 682.731 0 18.705 233.812 935.248 0 0
13 25 Επιδοτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14 26 Τόκοι 54.420 0 0 0 0 0 0 27.210 27.210 0 0 0 27.210 0 0 27.210 54.420 0 0
15 27 Λοιπές δαπάνες 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
18 32 Αγορές Αποθεμάτων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 33 Αγορές Τιμαλφών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Γ Ισοζύγιο (Α-Β) -832.462 0 0 -146.256 -146.256 0 0 -251.270 -397.526 0 0 -194.511 -592.037 0 -18.705 -221.721 -832.462
Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων από ΜΗ χρημ/κές συναλλαγές 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ε Οικονομικό αποτέλεσμα (Γ-Δ) 0 0 -146.256 -146.256 0 0 -251.270 -397.526 0 0 -194.511 -592.037 0 -18.705 -221.721 -832.462

ΣΤ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) 935.248 0 0 187.050 187.050 0 0 280.574 467.624 0 0 233.812 701.436 0 0 233.812 935.248 0 0
20 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
21 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 54 Δάνεια 935.248 0 0 187.050 187.050 0 0 280.574 467.624 0 0 233.812 701.436 0 0 233.812 935.248 0 0
26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ζ Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+...+32+33) 102.786 0 0 0 0 0 0 51.393 51.393 0 0 0 51.393 0 0 51.393 102.786 0 0
27 43 Χρεωστικοί τίτλοι 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 44 Δάνεια 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
32 54 Δάνεια 102.786 0 0 0 0 0 0 51.393 51.393 0 0 0 51.393 0 0 51.393 102.786 0 0
33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Η Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + ΣΤ) 1.092.454 0 0 218.491 218.491 0 0 327.736 546.227 0 0 273.114 819.341 0 0 273.114 1.092.454
Θ Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Ζ) 1.092.454 0 0 177.697 177.697 0 0 349.825 527.522 0 0 233.812 761.334 0 18.705 312.415 1.092.454
Ι Ταμειακό Ισοζύγιο (Η - Θ) 0 0 0 40.794 40.794 0 0 -22.089 18.705 0 0 39.301 58.006 0 -18.705 -39.301 0

31/12 (πρ.έτος) 31/1 28/2 31/3 3μηνο 30/4 30/5 30/6 6μηνο 31/7 31/8 30/9 9μηνο 31/10 30/11 31/12 12μηνο

34 Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σ1.2.5.ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΟΤΑ ΚΑΙ Ν.Π.Δ.Δ. (Αντώνης Τρίτσης και συναφή προγράμματα)                                                      

ΦΟΡΕΑΣ:
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